

被撞老人家属获赔30余万

公交司机刑拘7天后改为取保候审



本报7月10日讯(记者 程凌润) 6月30日,一辆K206公交车行至莱芜市莱城区长勺南路时,撞倒一位60多岁的老人,老人当场死亡,警方委托本报

寻找目击证人(本报7月2日C06版曾报道)。7月10日,记者从莱芜交警支队一大队获悉,经调解,死者家属获得30余万元的赔偿。

6月30日17时许,莱芜长运公共交通有限公司一辆K201公交车,行至长勺南路与鹏泉西大街路口时,撞倒了一位60

岁左右的老人,老人脑部被车轮轧扁,当场死亡。

莱芜交警支队一大队事故科工作人员介绍,发生车祸的K201长运公交车司机没有逃逸,但由于没有监控,无法了解到车祸发生的过程,经过调查取证,民警联系到了目击证人,确认公交车司机因“观察不够”才把老

人撞倒,导致老人当场死亡。

据介绍,事故发生后,K201公交司机被刑拘7天,之后又改为取保候审。“死者家属与公交公司和公交车司机已经达成和解。”莱芜交警支队一大队高姓民警告诉记者,公交公司与公交车司机一共赔偿死者家属30余万元。



私家车接学生 校门口乱停车

昨日上午十七中门前堵车1小时

本报7月10日讯(见习记者 于鹏飞) 10日上午,莱芜高一、高二学生放暑假,学生纷纷收拾书本,被褥,铺盖涌向校门口。记者在十七中校外看到,周围停满接送学生的私家车、出租车,有些车甚至违规停在鲁中西大街主干道上。

众多违规占道车辆造成该路段交通堵塞长达1小时。(如图)

记者在现场看到,路边停放的不只有学生家长开来接学生的私家车,还有一些来拉活的黑出租,在路北行人道上还有暑假辅导培训机构前来招生。该路段引起交通堵塞

后,莱芜市交警支队城区大队五中队派多名交警前来疏导交通,劝说违规停在主干道上的私家车及出租车尽快驶离。现场指挥交通的刘警官说:“车辆违规停在两侧主干道上,原本四车道的鲁中西大街只留下中间两个车道,四周人

多车多,车辆不能及时顺利通行,从而引发交通堵塞。这种特殊情况,我们只能尽量劝阻违规车主,也体现咱交警执法人性化。”

经过多位交警近1个小时的指挥,该路段在11点半逐渐恢复通行。

公交司机打架因轿车超车

民警提醒,上下班堵车车主莫着急



本报7月10日讯(记者 程凌润) 9日下午,在莱芜市莱城区鹏泉西大街与长勺南路交界处附近,K205公交车司机与一辆江淮轿车上的男子发生肢体冲突,男子被铁棍打伤头部。(本报7月10日曾报道)10日,K205公交车司机称事发前男子曾故意别车,还拿方向盘锁打他。目前,双方伤情还需法医鉴定,具体案件还在调查之中。

据介绍,9日下午17时许,

在鹏泉西大街与长勺南路交界处附近,一辆开往杨庄的K205公交车司机与一辆江淮轿车上的一名男子发生肢体冲突,冲突过程中,男子被一根长约半米的铁棍打伤头部,伤口长约2厘米,缝了两针。

“冲突的时候,我也受伤了。”莱芜长运公共交通有限公司K205公交车司机秦师傅说,他的胳膊在冲突中被打肿,民警到达之后,他就被带至莱芜市公安局城西派出所做口供。

秦师傅称,K205公交车共有60多名乘客,在行至文化路

与鹏泉西大街路口时,因为前面有一辆公交车而不能继续行驶,后面一辆江淮轿车司机不停地按喇叭,还骂他“会不会开车”,轿车开到公交车前面之后,就一直挡在公交车前面低速行驶。

行至长勺南路与鹏泉西大街路口时,双方对骂后发生肢体冲突,秦师傅称,私家车男子王先生拿着方向盘锁与另外一名男子下车后直接走到公交车门口叫骂,他就拿着一个铁棍出来,手滑之后才把男子打伤。

莱芜市公安局城西派出

所办案民警介绍,K205公交车司机秦某与私家车男子王某发生肢体冲突后,双方均不同程度受伤,具体伤情还需等到法医鉴定之后才能知道。“公交车司机与男子打架的事情与超车有关系。”办案民警介绍,由于双方各执一词,尚不能认定事情具体责任,具体案件还在进一步调查之中。

“上下班期间车辆拥堵,很容易发生交通事故。”城西派出所所长姓民警提醒市民在上下班高峰期间不要着急,做到相互理解,切忌因为小事情发生不必要的肢体冲突。

轿车撞摩托车 致使两人受伤

车主逃逸,被警方查获

本报7月10日讯(见习记者 郭延冉 通讯员 高超) 7月5日晚,在莱芜泰钢原料厂北门路段发生一起轿车撞摩托车肇事逃逸,导致两人受伤。10日,记者从莱芜市公安局交警支队一大队获悉,该案已告破。

7月5日晚22时许,一辆轿车在泰钢原料厂撞上一辆摩托车,致摩托车两名驾乘人员受伤。肇事后该轿车趁夜色逃逸。民警接到指令后,立即赶赴现场调查。

经现场勘查,民警提取到肇事车遗留在现场的一块白色车壳碎片、一个左后视镜以及多块大灯玻璃罩碎片。在医院接受治疗的伤者向民警反映,肇事车是一辆白色两头平轿车,但没看清车型及车辆号牌。中队民警通过调取案发路段监控、走访附近群众、带肇事车遗留物到各汽车4S店及修理厂走访等多种方式,最终确定肇事车型为丰田威驰,符合肇事车型的车莱芜市共8辆。在排查到第5辆威驰轿车时,民警找到了肇事轿车。经车检,事故现场碎片与该车破损处吻合。肇事者系泰钢职工王某,且王某对肇事逃逸事实供认不讳,该案成功告破。

喝醉酒耍流氓 被拘留十五天

本报7月10日讯(见习记者 周慧杰 通讯员 李晓飞) 近日,花园派出所接到报案称,有人在饭店里耍流氓,引起斗殴事件。花园派出所民警接到报案后赶赴现场,依法给与引起斗殴当事人行政拘留十五日处罚。

近日,斗殴当事人向某在某饭店吃饭时,以同桌有人认识隔壁桌顾客女士董某为由,多次无理让董女士陪他喝酒,遭到董的拒绝,当事人向某恼羞成怒,将啤酒瓶里的酒倒在了董女士的头上。

与董女士同桌的吃饭的同事于某予以阻止,向某用啤酒瓶砸向于东头部,董某同事李女士阻拦向某,向某突然抱住李女士并亲李的脸部,还将上前劝阻的董女士摔倒在地。

经法医鉴定,于某为轻微伤。花园派出所民警会同治安大队、刑侦一中队民警共同开展工作,查清了案件的来龙去脉,依法给予向某行政拘留十五日处罚。

酒醒找不到车 电话报警被盗

原来让朋友开走忘了

本报7月10日讯(见习记者 张群 通讯员 李晓飞) 近日,城西派出所接到110指令,报警人刘华(化名)称,他的轿车在三三公寓被盗。民警调查后发现,是刘华让朋友将其车辆开走,当晚因喝酒忘记了,误以为车辆被盗。

民警接到报案后到小区监控室查看录像,发现在侯荣华提供的“案发时间段”,其并未将轿车停到“案发地点”。通过走访当日值班的安保人员,民警也未发现有车辆被盗迹象。

民警在向刘华询问细节时,他称,5日晚上跟朋友喝酒,他也记不清车是不是停在小区内了。最终,民警从其朋友张先生处得知,当晚因张先生未喝酒,遂开侯的车将其送回家,刘又让张先生开他的车回家了。真相大白后,刘华对民警表示了歉意,也对民警的工作表示了感谢。